

学校召开教育教学专题工作会

5月9日，我校召开教育教学专题工作会。学校党委书记王涛，党委委员、副校长王艺俐、王士星出席会议，教务处、二级学院负责人参会。会议由学校党委书记王涛主持。



王涛表示，各学院要主动融入地方、服务产业，深化校企合作、产教融合，坚持校地共生、协同创新，加快推进人才培养质量，助力新质生产力发展。

王涛强调，一是要拔高目标定位。要围绕既定目标和重点事项，主动拔高工作标杆，坚持高起点谋划、高标准推进、高质量落实，努力把每项工作做到极致。二是要深化校企合作。要加强学校培养与企业需求的精准匹配，找准头部企业，共建人才培养体系、共建人才培养基地、共同对接人才社会

需求，努力实现人才共育、资源共享、合作共赢的生动局面。三是要抓好示范引领。要紧紧围绕立德树人的根本任务，从校企合作项目、产教融合体制机制创新、校企基地共建、职教集团建设等多个方面，发挥引领带动作用。



王艺俐指出，深化校企合作，要强化复合型人才目标定位，通过不断丰富合作内涵，共建校企命运共同体，并不断探索校企共生共长机制。王士星指出，校企合作要坚定不移走出去，抓准龙头企业开展好拓企访岗，要充分发挥好博士教授团队带头作用，下任务，给指标，抓准产教融合的关键点，做到精准合作。

会上，教务处、各二级学院主要负责同志分别围绕现场调研四川工程职业技术大学分享了心得体会，并就深化校企合作、产教融合和人才培养等做了报告发言。